

**АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ ФАХОВОГО КОЛЕДЖІ
ЗВО “УНІВЕРСИТЕТУ КОРОЛЯ ДАНИЛА”**



Організація дозвілля у сфері ГОСТИННОСТІ

Стислий опис дисципліни (відеопрезентація):	Метою дисципліни – є формування у студентів системи знань про дозвілля в готельно-ресторанній сфері, отримання необхідних умінь та навичок у галузі дозвіллезнавства задля ефективної організації вільного часу відвідувачів готельно-ресторанних підприємств.
Спеціальності:	242 Туризм і рекреація
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	від 5 до 30
Семестр, в якому викладається:	5
Кількість кредитів ЄКТС та академічних годин за формами навчання (можна вказати окремо лекції, семінари, практичні, самостійна робота тощо)	3 кредитів 30 години
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	
Кафедра, що забезпечує викладання:	Циклова комісія з готельно-ресторанної справи та туризму
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Терлецька Христина Михайлівна
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні знати: - суть та практичне значення дозвіллезнавства; - понятійний апарат культурно-дозвіллевої діяльності, її основні елементи; - особливості культурно-дозвіллевого середовища; - психологію та поведінку споживача туристського продукту; - психологічні та етичні особливості представників різних національностей; форми та методи організації дозвілля.
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:	У процесі вивчення дисципліни студент знатиме: - застосовувати на практиці форми та методи організації дозвілля; - інтерпретувати основні терміни та поняття дозвіллезнавства; - створювати розваги й дозвілля дітей та дорослих; - формувати сценарії свят, шоу-програми розважальних заходів; - влаштовувати відпочинок на базі готельно-відпочинкових комплексів;

	- організувати різні види ігор у приміщенні та просто неба.
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	готельний та туристичний бізнес
Особливості навчання на курсі:	Вивчення курсу передбачає лекційні заняття та самостійне опрацювання матеріалу
Матеріально-технічне забезпечення:	аудиторія з проектором
Лінк на дисципліну:	
Стислий опис дисципліни:	Тема 1. Виникнення дозвілля. Історія становлення дозвіллезнавства. Тема 2. Феномен вільного часу та організації дозвілля. Тема 3. Види та форми організації дозвілля в готелях та туристичних комплексах. Тема 4. Дозвіллева діяльність у країнах світу